

ПРОТОКОЛ № 8

очередного заседания Северо-Западного территориального Совета СРО аудиторов Ассоциации «Содружество»

г. Санкт-Петербург

17 июля 2024 года

Приняли участие:

Члены Северо-Западного территориального Совета СРО ААС, далее (Северо-Западное ТС СРО ААС): Ахмедова Л.Е., Газарян А.В., Глевицкий А.А, Гузов Ю.Н., Желтяков Д.В., Загарских С.Д., Зейкан О.Л., Кузнецов А. П., Смирнова Е. И., Стригалева М.А., Чепик Н.А, Щербакова Н.В.,

а также участие в заседании приняли: Константинова Н.Ю., Щеглова Н.Н, Юрина И.А.

Форма заседания Северо-Западного ТС СРО ААС – **очная\ онлайн подключение.**

Председатель Северо-Западного ТС СРО ААС - Кузнецов А.П.

Секретарь Северо-Западного ТС СРО ААС - Соломонова Е.Б.

Итого в заседании Северо-Западного территориального Совета СРО ААС приняли участие 12 из 18 человек, кворум для принятия решений имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация о международной научно-практической конференции «Направления развития российского аудита в условиях современных международных тенденций» в Якутске.
2. Сообщение генерального директора ООО «БАЛТ- АУДИТ» о ходе и результатах проверки, проведенной представителями Федерального казначейства СПб по вопросам ПОД/ФТ и ФРОМУ
3. Информация о Круглом столе Министерства финансов Российской Федерации по обсуждению проекта стратегического документа по дальнейшему развитию БУ и АД РФ
4. Информация о Круглом столе с участием представителей Федерального казначейства СПб по вопросам ПОД/ФТ и ФРОМУ
5. Разное

По первому вопросу

Информация о международной научно-практической конференции «Направления развития российского аудита в условиях современных международных тенденций» в Якутске

Чепик Н.А. рассказала об итогах международной научно-практической конференции СРО ААС в Якутии. В конференции приняли участие заместитель руководителя Федерального казначейства Александр Михайлик, начальник Управления по надзору за аудиторской деятельностью Людмила Муромцева, исполняющий обязанности Министра финансов Республики Саха Иван Алексеев, представители Межрегиональной Ассоциации экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации "Дальний Восток и Забайкалье", генеральный директор Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество» (СРО ААС) Ольга Носова, представители международных и российских профессиональных сообществ.

По отзывам участников конференция прошла продуктивно в творческом, конструктивном ключе, расширила профессиональные, дружеские и деловые контакты.

Решили:

- 1.1. Информацию принять к сведению

Решение принято единогласно

По второму вопросу

Сообщение генерального директора ООО «БАЛТ- АУДИТ» о ходе и результатах проверки, проведенной представителями Федерального казначейства СПб по вопросам ПОД/ФТ и ФРОМУ

Выступила Филиппева Н. Б. (генеральный директор ООО «БАЛТ- АУДИТ») о ходе и результатах проверки, проведенной представителями Федерального казначейства СПб по вопросам ПОД /ФТ и ФРОМУ. Присутствующими на заседании были заданы вопросы о подготовке к проверке, по существу и процедуре проверки, о ее глубине и сроках прохождения. Нина Борисовна подробно ответила на вопросы, поступившие от участников мероприятия. Члены СЗТС СРО ААС выразили благодарность Филиппевой Н.Б. за то, что она приняла участие в заседании, поделилась опытом прохождения проверки, а также за обсуждение вопросов, имеющих практическое применение в аудиторской деятельности.

Решили:

2.1. Информацию принять к сведению

Решение принято единогласно

По третьему вопросу

Информация о Круглом столе Министерства финансов Российской Федерации по обсуждению проекта стратегического документа по дальнейшему развитию БУ и АД РФ.

Кузнецов А.П.сообщил о том, что в продолжение серии круглых столов, проведенных в январе-апреле 2024 г., посвященных направлениям развития бухгалтерского учета, финансовой отчетности и аудиторской деятельности в Российской Федерации на среднесрочную перспективу, в Министерстве финансов Российской Федерации проводится круглый стол, на котором планируется обсудить проект стратегического документа по данному вопросу. Членам СРО ААС было направлено приглашение принять участие в данном мероприятии. Круглый стол будет проводиться 24 июля (среда) в очном формате в Минфине России по адресу: г. Москва, ул. Ильинка, д. 9. Желаящим принять участие необходимо направить информацию (ФИО, должность, телефон, адрес электронной почты) на эл. адрес генерального директора СРО ААС Носовой О. А.

Решили:

3.1. Информацию принять к сведению

По четвертому вопросу

Информация о Круглом столе с участием представителей Федерального казначейства СПб по вопросам ПОД /ФТ и ФРОМУ.

Участники заседания были проинформированы о том, что от имени председателя СЗТС СРО ААС было подготовлено и направлено письмо в адрес руководителя Управления Федерального казначейства по г. Санкт-Петербургу Жукова А.М. с просьбой рассмотреть вопрос о проведении Круглого стола Федеральным Казначейством с участием Северо-Западного территориального совета СРО «Содружество». А также рассмотреть вопрос о возможности проведения таких мероприятий ежеквартально или раз в полугодие в целях дальнейшего повышения эффективности работы аудиторских организаций.

Решили:

4.1. Информацию принять к сведению

Решение принято единогласно

Председатель Северо-Западного ТС СРО ААС -
Секретарь Северо-Западного ТС СРО ААС -

Кузнецов А.П.
Соломонова Е.Б.